

Öffentliche Bekanntmachung

75.Nachtrag zur Satzung der BKK ProVita vom 1. Januar 2016

Das Bundesamt für Soziale Sicherung hat den vom Verwaltungsrat der BKK ProVita in seiner Sitzung am 15.04.2025 beschlossenen 75. Nachtrag zur Satzung vom 1. Januar 2016

mit Bescheid vom 20.05.2025 genehmigt. (Aktenzeichen: 112-10204#00019#0029)

75. Nachtrag
zu der seit dem 1. Januar 2016
geltenden Satzung der
BKK ProVita

75. Nachtrag zur Satzung der BKK ProVita vom 01.01.2016

Die Satzung der BKK ProVita vom 01.01.2016 wird wie folgt geändert:

Artikel I

Die Anlage zu § 2 der Satzung "Entschädigungsregelung" wird wie folgt geändert:

- 1. In Absatz **IV.** wird die Überschrift "Kilometergeld" gestrichen und durch die Überschrift "Wegstreckenentschädigung" ersetzt.
- 2. In Absatz IV. Nummer 1. wird nach Satz 1 folgender Satz 2 ergänzt: "Für die regelmäßige Nutzung eines Fahrrads wird Wegstreckenentschädigung nach § 5 Abs. 3 BRKG i. V. m. Ziff. 5.3 BRKGVwV geleistet (z. Z. 5 €/ Monat)."
- 3. In Absatz **IV.** Nummer **4.** wird die Überschrift "Kosten für Fahrten vom und zum Bahnhof bzw. Flugplatz sowie sonstige Kosten" gestrichen und durch die Überschrift "Sonstige Kosten" ersetzt.
- 4. In Absatz IV. Nummer 4. Buchstabe c.) wird der Begriff "Taxi" gestrichen und durch "Taxi bzw. andere Fahrdienstleister" ersetzt.
- 5. In Absatz **V**. werden nach Satz 2 folgende Sätze 3 und 4 ergänzt: "Hinweis: Zahlungen an die Betreuungsperson sollen aus steuerrechtlichen Gründen grundsätzlich unbar erfolgen. Beantragte Erstattungsleistungen sind grundsätzlich steuerpflichtig (§3 Nr. 34a lit. b und § 32 Abs. 1 EStG)."
- 6. In Absatz VII Nr. 1 wird Satz 2 gestrichen.
- 7. In Absatz **VII Nr. 1** werden nach Satz 1 folgende Sätze 2 und 3 neu eingefügt: "Digitale oder hybride Sitzungen (gemäß § 64a SGB IV) sind als Sitzung im Sinne des § 41 SGB IV zu bewerten. Für die Teilnahme mittels zeitgleicher Bild- und Tonübertragung ist die gleiche Sitzungsvergütung wie für in Präsenz teilnehmende Mitglieder vorzusehen."

Artikel II

Der Nachtrag tritt am Tag nach der Bekanntmachung in Kraft.

Der Satzungsnachtrag wurde am 15. April 2025 vom Verwaltungsrat der BKK ProVita beschlossen.

Bergkirchen, den 15.04.2025

Helmut Faber Vorsitzender des Verwaltungsrates

Genehmigung

Der vorstehende, vom Verwaltungsrat am 15. April 2025 beschlossene 75. Nachtrag zur Satzung der BKK ProVita wird gemäß § 195 Absatz 1 Sozialgesetzbuch Fünftes Buch (SGB V) und § 41 Absatz 4 Sozialgesetzbuch Viertes Buch (SGB IV) jeweils in Verbindung mit § 90 Absatz 1 SGB IV genehmigt.

Bonn, den 🕹 . Mai 2025 112 - 10204#00019#0029 Bundesamt für Soziale Sicherung

